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აკაკი ვასაძის ფოტოარქივი

ცხოვრებაში გადაღებული ფოტოები

1. 	 16643, 8513, აკაკი ვასაძე მაგიდასთან სამუშაო ოთახში. 18X24. 0X15. 11X17. 6 ც. ორიგინალი.
2. 	 11378. 4083. 4156. 18251. 16644. აკ. ვასაძე. პორტრეტი. 9X13. 23X30. 12X18. 8X11. 13X20. 6 ც. 

ორიგინალი.
3. 	 33728. 14841. აკ. ვასაძე შუახნის ასაკში, პორტრეტი. 18X24. 2 ც. ასლი.
4. 	 16494. აკ. ვასაძე ახალგაზრდობაში, პორტრეტი. 1936 წ. 17X23. 1 ც. ორიგინალი.
5. 	 16634. აკ. ვასაძე ბავშვობაში, 6 წლის ასაკში. 8X11. 1 ც. ასლი.
6. 	 16639. აკ. ვასაძე ახალგაზრდობაში. 1922 წ. 23 წლის ასაკში. 9X11. 1 ც. ასლი.
7. 	 16638.. აკ. ვასაძე ახალგაზრდობაში. 8X11. 1 ც. ასლი.
8. 	 16636. აკ. ვასაძე ახალგაზრდობაში. 8X11. 1 ც. ასლი.
9. 	 16633. აკ. ვასაძე ბავშვობაში მშობლებთან და დასთან ერთად. 10X13. 1 ც. ასლი.
10. 	 16637. 16635. აკ. ვასაძე 17 წლის ასაკში. 1916 წ. 6X9. 11X15. 3 ც. ასლი.
11. 	 20968. აკ. ვასაძე შუახნის ასაკში, პორტრეტი. 18X24. 1 ც. ასლი.
12. 	 3072. აკ. ვასაძე. პორტრეტი. 1948 წ. 17X23. 1 ც. ორიგინალი.
13. 	 16650. აკ. ვასაძე ხანდაზმულ ასაკში. 10X15. 1 ც. ასლი.
14. 	 23414. აკ. ვასაძე ხანდაზმულ ასაკში. პორტრეტი. 10X23. 1 ც. ასლი.
15. 	 22362. აკ. ვასაძე ხანდაზმულ ასაკში. პორტრეტი. შევჩენკოს ფოტო. 10X15. 9X11. 3 ც. 
16. 	 19642. აკ. ვასაძე შუახნის ასაკში, პორტრეტი. 1949 წ. 8X15. 1 ც. ორიგინალი.
17. 	 19642. აკ. ვასაძე შუახნის ასაკში, პორტრეტი 1941 წ. 11X16. 1 ც. ორიგინალი.
18. 	 19642. აკ. ვასაძე შუახნის ასაკში, პორტრეტი. 8X11. 1 ც. ორიგინალი.
19. 	 16650. აკ. ვასაძე ახალგაზრდობაში, პორტრეტი. 13X18. 1 ც. ასლი.
20. 	 29581. აკ. ვასაძე შუახნის ასაკში. 1958 წ. მოსკოვში დეკადაზე. 11X13. 1 ც. ასლი.
21. 	 16656. აკ. ვასაძე ხანდაზმულ ასაკში. 13X18. 1 ც. ორიგინალი.
22. 	 16654. აკ. ვასაძე ხანდაზმულ ასაკში, პორტრეტი. 12X16. 1 ც. ორიგინალი.
23. 	 7651. აკ. ვასაძე ახალგაზრდობაში, პორტრეტი. 8X12. 10X13. 1 ც. საფოსტო ბარათი. 
24. 	 16651. აკ. ვასაძე ხანდაზმულ ასაკში, პორტრეტი. 10X14. 1 ც. ასლი.
25. 	 16651. აკ. ვასაძე ხანდაზმულ ასაკში, პორტრეტი. 13X18. 1 ც. ასლი.
26. 	 24453. აკ. ვასაძე ხანდაზმულ ასაკში, პორტრეტი. 14X17. 2 ც. ბაბოვის ფოტო.
27. 	 24453. აკ. ვასაძე, პორტრეტი. 16X24. 1 ც. ორიგინალი.
28. 	 24453. აკ. ვასაძე, პორტრეტი. 13X22. ბაბოვის ფოტო.
29. 	 16655. აკ. ვასაძე შუახნის ასაკში, პორტრეტი. 13X18. 1 ც. ასლი.
30. 	 17487. აკ. ვასაძე ახალგაზრდობაში. 1923 წ. ავტოგრაფით. 8X12. ორიგინალი.
31. 	 16481. 16480. აკ. ვასაძე 1956 წ. ლექსის კითხვის დროს. 12X17. 2 ც. ორიგინალი.
32. 	 16696. აკ. ვასაძე ტელევიზიით გამოსვლის დროს. 11X17. 1 ც. ორიგინალი.
33. 	 9993. აკ. ვასაძე მოსკოვში დეკადაზე. 1958 წ. 12X17. 3 ც. ორიგინალი.
34. 	 16458. აკ. ვასაძე იუგოსლავიაში. 1964 წ. 11X13. 1 ც. ორიგინალი.
35. 	 7265. აკ. ვასაძე ხელოვნების მუშაკთა სახლში სიტყვის წარმოთქმის დროს. 1952 წ. 11X17. 3 ც. 

ორიგინალი.
36. 	 24453. აკ. ვასაძე თეატრის საერთაშორისო დღეზე. 8X10. 1 ც. ასლი.
37. 	 16646. აკ. ვასაძე ახალგაზრდობაში, პორტრეტი. 10X15. 1 ც. ორიგინალი.
38. 	 16645. აკ. ვასაძე. პორტრეტი. 1958 წ. 8X10. 1 ც. ორიგინალი.
39. 	 10645. აკ. ვასაძე შუახნის ასაკში, პორტრეტი. 8X11. 1 ც. ორიგინალი.
40. 	 16647. აკ. ვასაძე შუახნის ასაკში, პორტრეტი. 8X11. 1 ც. ორიგინალი.
41. 	 16640. აკ. ვასაძე ახალგაზრდობაში, პორტრეტი. 8X12. 1 ც. ორიგინალი.
42. 	 16641. აკ. ვასაძე ახალგაზრდობაში, პორტრეტი. 8X12. 1 ც. ორიგინალი.
43. 	 8513. აკ. ვასაძე შუახნის ასაკში. პორტრეტი. 8X11. 9X14. 2 ც. ორიგინალი.
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44. 	 16642 26356. აკ. ვასაძე ახალგაზრდობაში, პორტრეტი პროფილში. 8X12. 7X7. 3 ც. ორიგინალი.
45. 	 4428. აკ. ვასაძე ახალგაზრდობაში, პორტრეტი. 7X7. 1 ც. ასლი დაზიანებული.
46. 	 16649. 16653. აკ. ვასაძე ხანდაზმულ ასაკში, პორტრეტი. 9X12. 2 ც. 1 ცალი ორიგინალი.
47. 	 29875. აკ. ვასაძე შუახნის ასაკში, პორტრეტი. ავტოგრაფით ნ. შალუტაშვილისადმი. 1974 წ. 

9X14. 1 ც. ორიგინალი.
48. 	 16652. აკ. ვასაძე შუახნის ასაკში. პორტრეტი. 5X6. 1 ც. ორიგინალი.
49. 	 24453. აკ. ვასაძე. პორტრეტი. 8X10. 1 ც. ასლი.
50. 	 21771. აკ. ვასაძე სამხედრო სწავლების დროს. 1941 წ. 12X18. 1 ც. ასლი.

აკაკი ვასაძე თეატრსა და კინოში

1. 	 35503. რუსთაველის სახელობის თეატრი, “დიდი ხელმწიფე”. აკ. ვასაძე – შუისკი. 1945 წ. 15X20. 
1 ც. ასლი.

2. 	 35503. რუსთაველის სახელობის თეატრი აკ. ვასაძე – შუისკი. 1945 წ. 15X20. 1 ც. ასლი.
3. 	 35503. რუსთაველის სახელობის თეატრი. აკ. ვასაძე – შუისკი. 1945 წ. 15X20. 1 ც. ასლი. 
4. 	 10640. აკ. ვასაძე – ჟაკი. უილიამ დიუბუას “ჰაიტიდან”. 1953 წ. 13X18. 1 ც.
5. 	 35504. რუსთაველის სახელობის თეატრი. ილო მოსაშვილის პიესა “სადგურის უფროსი”. 1946 წ. 

აკ. ვასაძე – ჩადუნელი. 16X20. 1 ც. ასლი.
6. 	 22362. რუსთაველის სახელობის თეატრი. “სადგურის უფროსი”. 1946 წ. აკ. ვასაძე – ჩადუნელი. 

11X17. 1 ც. ბაბოვის ფოტო.
7. 	 30362 რუსთაველის სახელობის თეატრი. “სამშობლო”. 1942 წ. აკ. ვასაძე – სვიმონ ლიონიძე. 

18X24. 1 ც. ორიგინალი.
8. 	 35505. რუსთაველის სახელობის თეატრი. “ინსპექტორი მოვიდა“. სცენა სპექტაკლიდან. აკ. 

ვასაძე – ინსპექტორი. 15X20. 2 ც. ასლი.
9. 	 35505. რუსთაველის სახელობის თეატრი. “ინსპექტორი მოვიდა”. 1945 წ. სცენა სპექტაკლიდან. 

აკ. ვასაძე – ინსპექტორი. 15X20. 1 ც. ასლი.
10. 	 30362. რუსთაველის სახელობის თეატრი. “ინტერესთა თამაში”. 1923 წ. აკ. ვასაძე – კრისპინი. 

10X14.1 ც. ასლი.
11. 	 16566. რუსთაველის სახელობის თეატრი. “ნაბიჭვარი”. 1934 წ. აკ. ვასაძე – პილატე. 9X14. 1 ც. 

ასლი.
12. 	 16567. რუსთაველის თეტარი. “ნაბიჭვარი”. 1934 წ. აკ. ვასაძე – პილატე. 8X13. 1 ც. ორიგინალი.
13. 	 35506. 7754. 16542. რუსთაველის სახელობის თეატრი. “გმირი”. აკ. ვასაძე – კრისტი მეგონი. 

12X23. 17X23. 10X14. 3 ც. 1 ც. ორიგინალი.
14. 	 16564. რუსთაველის სახელობის თეატრი. “მათრახის პანაშვიდი”. 1925 წ. აკ. ვასაძე – ციბო. 

7X13. 1 ც ასლი.
15. 	 7207. რუსთაველის სახელობის თეატრი. “შეშლილის წერილები”. აკ. ვასაძე – როლში. 12X15. 1 

ც. ორიგინალი.
16. 	 7195. რუსთაველის სახელობის თეატრი. “შეშლილის წერილები”. 1951 წ. აკ. ვასაძე – როლში. 

12X15. 1 ც. ორიგინალი.
17. 	 7195. რუსთაველის სახელობის თეატრი. “შეშლილის წერილები”. 1951 წ. აკ. ვასაძე – როლში. 

12X17. 2 ც. ორიგინალი.
18. 	 31795. 16569. რუსთაველის სახელობის თეატრი. “ლამარა”. 1928 წ. აკ. ვასაძე – მურთაზი. 8X13. 

9X13. 2 ც. ასლი.
19. 	 35506. რუსთაველის სახელობის თეატრი. “ლამარა”. აკ. ვასაძე – მურთაზი. 10X15. 1 ც. ასლი.
20. 	 16570. 16543. რუსთაველის სახელობის თეატრი. “ლამარა”. 1928 წ. აკ. ვასაძე – მურთაზი. 15X22. 

9X13. 2 ც. ასლი.
21. 	 16607. რუსთავის თეატრი. “მეფე ლირი”. სცენა სპექტაკლიდან. 1973 წ. აკ. ვასაძე – მეფე ლირი. 

13X18.1 ც. ორიგინალი.
22. 	 16604. რუსთავის თეატრი. “მეფე ლირი”. 1973 წ. აკ. ვასაძე – მეფე ლირი. 13X18.1 ც. ორიგინალი.
23. 	 16609. რუსთავის თეატრი. “მეფე ლირი”. აკ. ვასაძე – მეფე ლირი. 1973 წ. 13X18.1 ც. ორიგინალი.
24. 	 19707. 4957. 35507. რუსთაველის სახელობის თეატრი. “ცხვრის წყარო”. აკ. ვასაძე – მენგო. 

8X13. 17X23. 8X11. 8X123. 5 ც. 2 ც. ორიგინალი.
25. 	 30363. რუსთაველის სახელობის თეატრი. “ამერიკელი ძია”. აკ. ვასაძე – კომბალა. 17X23. 1 ც. 

ასლი.
26. 	 30363. რუსთაველის სახელობის თეატრი. “უდანაშაულო დამნაშავენი”. სცენა სპექტაკლიდან. აკ. 

ვასაძე – შმაგა. 11X17.1 ც. ორიგინალი.



165

27. 	 19724. 7573. 30363. 35508. რუსთაველის სახელობის თეატრი. “ყაჩაღები”. 1932 წ. აკ. ვასაძე – 
ფრანც მოორი. 17X23. 23X30. 8X12. 11X17. 5 ც, ასლი.

28. 	 7573. რუსთაველის სახელობის თეატრი. “ყაჩაღები”. 1932 წ. აკ. ვასაძე – ფრანც მოორი. 9X11. 1 
ც. ასლი.

29. 	 4974. რუსთაველის სახელობის თეატრი “ყაჩაღები”. აკ. ვასაძე – ფრანც მოორი. 17X27. 1 ც. 
ასლი.

30. 	 8178. რუსთაველის სახელობის თეატრი. “ყაჩაღები”. აკ. ვასაძე – ფრანც მოორი 10X14. 1 ც. 
ასლი.

31. 	 35508. რუსთაველის სახელობის თეატრი. “ყაჩაღები”. აკ. ვასაძე – ფრანც მოორი. 9X14. 2 ც. 
ასლი.

32. 	 30362 რუსთაველის სახელობის თეატრი. “ღვარძლი”. აკ. ვასაძე – გუნიაევი. 17X23. 1 ც. ასლი. 
დაზიანებული.

33. 	 35509. რუსთაველის სახელობის თეატრი. “კიკვიძე” 1941 წ. აკ. ვასაძე – კიკვიძე. 17X22. 1 ც. 
ორიგინალი. დაზიანებული.

34. 	 4626. 4678. 4593. რუსთაველის სახელობის თეატრი. “კიკვიძე”. აკ. ვასაძე – კიკვიძე. 1941 წ. 
8X10. 5X7. 3 ც. ასლი.

35. 	 8365. რუსთაველის სახელობის თეატრი. “კიკვიძე”. აკ. ვასაძე – კიკვიძე. 1941 წ. 11X17. 3 ც. 
ორიგინალი.

36. 	 35510. 18257. რუსთაველის სახელობის თეატრი. “პეპო”. აკ. ვასაძე – ზიმზიმოვი. 12X17. 2 ც. 1 
ც. ორიგინალი ავტოგრაფით.

36ა.	 29908. რუსთაველის სახელობის თეატრი. „პეპო“. 1951 წ. აკ. ვასაძე – ზიმზიმოვი. 9-12. 1 ც.ასლი.
37. 	 35511. რუსთაველის სახელობის თეატრი. “ღალატი”. 1940 წ. აკ. ვასაძე – ანანია. 15X20. 1 ც. 
38. 	 8468. 35512. რუსთაველის სახელობის თეატრი. “ჰამლეტი”. აკ. ვასაძე – კლავდიუსი. 13X18. 

18X24. 10X17. 3 ც. ასლი.
39. 	 35512. რუსთაველის სახელობის თეატრი. “ჰამლეტი”. აკ. ვასაძე – კლავდიუსი. სცენა 

სპექტაკლიდან. 11X17. 13X23. 2 ც. ასლი.
40. 	 16565. რუსთაველის სახელობის თეატრი. “შემოდგომის აზნაურები”. აკ. ვასაძე – დარისპანი. 

8X15. 1 ც. ორიგინალი.
41. 	 16548. რუსთაველის სახელობის თეატრი. “ტარიელ გოლუა”. 1955 წ. აკ. ვასაძე – დავითი. 11X17. 

1 ც. ორიგინალი.
42. 	 35513. 16549. რუსთაველის სახელობის თეატრი. “ტარიელ გოლუა”. აკ. ვასაძე – დავითი. 15X20. 

8X11. 2 ც. ასლი.
43. 	 16571. რუსთაველის სახელობის თეატრი. “ქართა ქალაქი”. აკ. ვასაძე – აშუღი. 1929 წ. 9X14. 1 

ც. ორიგინალი.
44. 	 16545. რუსთაველის სახელობის თეატრი. “კაცი სარკიდან”. 1924 წ. თამალის კოსტიუმის ესკიზი, 

რომელსაც აკ. ვასაძე ასრულებდა. მხატვარი ირაკლი გამრეკელი. 8X12. 1 ც. ასლი.
45. 	 16563. რუსთაველის სახელობის თეატრი. ა. გლებოვის “ზაგმუკი”. აკ. ვასაძე – ნინგისირნი. 1926 

წ. 8X13. 1 ც. ორიგინალი დაზიანებული.
46. 	 35514. 16544. რუსთაველის სახელობის თეატრი. “ჯუმა მაშიდ”. 1927 წ. აკ. ვასაძე როლში. 12X17. 

17X24. 2 ც. 1 ც. ორიგინალი.
47. 	 16546. რუსთაველის სახელობის თეატრი. “ხოჭოების დოღი”. 1928 წ. აკ. ვასაძე – გახვლეპილი. 

11X17.1 ც. ასლი.
48. 	 16630. რუსთაველის სახელობის თეატრი. “გუშინდელნი”. 1965 წ. აკ. ვასაძე – თავადი კოწია. 

18X24. 1 ც. ასლი.
49. 	 16506. რუსთავის თეატრი. “ჯუმა მაშიდ”.“ბანკ – ბანი”. აკ. ვასაძე და კ. დაუშვილი როლში. 

13X18.1 ც. ასლი.
50. 	 11359. ქუთაისის თეატრი. “რიჩარდ III ”. აკ. ვასაძე რიჩარდ III-ის როლში. 17X23. 1 ც. ასლი.
51. 	 16619. ქუთაისის თეატრი. “ნერონი”. აკ. ვასაძე – ნერონი. 24X30. 1 ც. ასლი.
52. 	 35515. 16585. რუსთაველის სახელობის თეატრი”. “ოტელო”. 1946 წ. აკ. ვასაძე – იაგო. 23X30. 

11X17. 2 ც. 1 ც. ორიგინალი.
53. 	 16583. რუსთაველის სახელობის თეატრი “ოტელო”. აკ. ვასაძე – იაგო. 1946 წ. 12X18. 1 ც. 

ორიგინალი.
54. 	 35515. რუსთაველის სახელობის თეატრი. “ოტელო”. აკ. ვასაძე – იაგო. 8X12. 1 ც. ასლი.
55. 	 რუსთაველის სახელობის თეატრი. “ოტელო”. აკ. ვასაძე – იაგო, აკ. ხორავა – ოტელო. 10X15. 1 

ც. ორიგინალი.
56. 	 16580. რუსთაველის სახელობის თეატრი. “ოტელო”. 1937 წ. აკ. ვასაძე – იაგო. 8X14. 1 ც. 

ორიგინალი.
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57. 	 16586. რუსთაველის სახელობის თეატრი. “ოტელო”. აკ. ვასაძე – იაგო. 14X19 1946 წ. 1 ც. ასლი.
58. 	 35515. რუსთაველის სახელობის თეატრი. “ოტელო”. აკ. ვასაძე – იაგო. 16X21. 1 ც. ასლი.
59. 	 16587. რუსთაველის სახელობის თეატრი. “ოტელო”. აკ. ვასაძე – იაგო. 18X23 1 ც. ორიგინალი.
60. 	 16581. 16584. რუსთაველის სახელობის თეატრი. “ოტელო”. 1937 წ. აკ. ვასაძე – იაგო. 8X12. 

12X17. 2 ც. ორიგინალი.
61. 	 30362 რუსთაველის სახელობის თეატრი. “ანზორ”. აკ. ვასაძე – ახმა. 16X22. 1 ც. ასლი.
62. 	 30362. რუსთაველის სახელობის თეატრი. “ანზორ”. აკ. ვასაძე – ახმა. 16X22. 1 ც. ასლი.
63. 	 16620. 16623. 16626. 16621. 16622. 16624. 16625. 16627. აკ. ვასაძე საგრიმიოროში. 8X10. 8 ც. 

ასლი.
64. 	 16504. რუსთავის თეატრი. აკ. ვასაძე, გ. ბერიკაშვილი და ე. გუდიაშვილი. სცენა სპექტაკლიდან. 

11X22. 1 ც. ასლი.
65. 	 30362 აკ. ვასაძე სტალინის როლში. 13X18. 1 ც. ასლი.
66. 	 12734/6. აკ. ვასაძე როლში. 8X12. 18X24. 6 ც. ასლი.
67. 	 16683. კადრი ფილმიდან “ქალი ბაზრობიდან”. აკ. ვასაძე – ედვინი. 12X18. 1 ც. ასლი.
68. 	 16682. კადრი ფილმიდან “ქალი ბაზრობიდან”. აკ. ვასაძე – ედვინი. 7X9. 1 ც. ასლი.
69. 	 16676. კადრი ფილმიდან “ტარიელ გოლუა” 1968 წ. აკ. ვასაძე – დავითი. 11X17. 1 ც. ორიგინალი.
70. 	 16681. კადრი ფილმიდან “დინა ძაძუ”. 1925 წ. აკ. ვასაძე როლში. 9X13. 1 ც. საფოსტო ბარათი. 
71. 	 16686. აკ. ვასაძე საგრიმიოროში. მზადება ფილმისთვის “მთვარის მოტაცება”. 11X17. 1 ც. ორი-

გინალი.

აკაკი ვასაძე სხვადასხვა პირთან ერთად

72. 	 35516. დ. ანთაძე, ვ. გოძიაშვილი, დ. ალექსიძე, აკ. ვასაძე, გ. ბუხნიკაშვილი, ქუთათელაძე. 
12X18.1 ც. ასლი.

73. 	 35517. აკ. ვასაძე და ნ. ვაჩნაძე მშრომელებთან შეხვედრაზე. აკ. ვასაძე ტრიბუნასთან, სიტყვით 
გამოსვლის დროს. 11X17. 2 ც. ორიგინალი.

74. 	 22307. აკ. ვასაძე და ალ. ტოლსტოი. 13X18. 1 ც. ასლი.
75. 	 16470. აკ. ვასაძე, კომპოზიტორები: ა. ბალანჩივაძე და ალ. მაჭავარიანი რეჟისორ ო. ალექ-

სიშვილთან ერთად. 13X20. 1 ც. ორიგინალი.
76. 	 11954. ჯგუფური ფოტო. აკ. ვასაძე, მ. გიჟიმყრელი, ო. ალექსიშვილი, ალ. თაყაიშვილი, ვ. ყუში-

ტაშვილი, ს. ჭელიძე, ვ. ნინიძე, პ. ფრანგიშვილი. 18X24. 1 ც. ორიგინალი.
77. 	 16473. 35518. აკ. ვასაძე და ნ. ვაჩნაძე შეხვედრაზე მშრომელებთან. 13X18. 4 ც. ორიგინალი.
78. 	 16531. უმაღლესი საბჭოს პრეზიდიუმის სხდომა მოსკოვში 1936 წ. ორდენებით დაჯილდოებულ 

მოწინავე მშრომელებს შორის აკ. ვასაძე. კადრში: ნ. გოცირიძე, ნ. ვაჩნაძე, სტალინი, ვოროში-
ლოვი, მოლოტოვი, კალინინი და სხვები. 20X29. 1 ც. ორიგინალი. დაზიანებული.

79. 	 4809. 35519. აკ. ვასაძე, ალ. ტოლსტოი და გამრეკელი. 1938 წ. 11X15. 2 ც. ორიგინალი.
80. 	 24454. თეატრალური ინსტიტუტის პირველ ლექტორთა ჯგუფი: აკ. ვასაძე, დ. ალექსიძე, ალ. 

კიკნაძე, ეკ. კედია და სხვები. 1939 წ. 13X19. 2 ც. ასლი.
81. 	 30026. 21547. აკ. ვასაძე, აკ. ხორავა, ი. კოზლოვსკი, დ. ანთაძე სტუმრად უკრაინაში სცენის ვე-

ტერანებთან ერთად. 1960 წ. 17X23. 3 ც. ასლი. 
82. 	 21547. 30022. ქართველი მსახიობები, მათ შორის აკ. ვასაძე სტუმრად უკრაინაში. 1960 წ. 17X23. 

3 ც. ასლი.
83. 	 35520. აკ. ვასაძე რუსთაველის სახელობის თეატრის მსახიობებთან ერთად სპექტაკლ “მისი 

ვარსკვლავის” შემდეგ. 12X17. 1 ც. ორიგინალი.
84. 	 16501, 16503, 16502. აკ. ვასაძე ცირკის დირექტორ ტუსკაძესთან, მწერალ ტიხონოვთან და 

საოლქო კომიტეტის მდივან მგელაძესთან სოხუმში. 1949 წ. 12X17. 3 ც. ორიგინალი.
85. 	 16453, 16451. აკ. ვასაძე ინგლისში ყოფნის დროს. 1965 წ. 9X14. 2 ც. ორიგინალი.
86. 	 16456. აკ. ვასაძე, აკ. ხორავა, პ. ამირანაშვილი და გ. ყიფიანი. 9X12. 1 ც. ორიგინალი.
87. 	 27113. აკ. ვასაძე და ნ. შალუტაშვილი იუგოსლავიაში 1964 წ. 13X18. 1 ც. ასლი.
88. 	 16510. 16509. 30022. აკ. ვასაძე რუს სტუმრებთან ერთად მათ შორის მომღერალი ი. კოზლოვსკი. 

1060 წ. 9X14. 8X10. 5 ც. 3 ც. ორიგინალი.
89. 	 21555. აკ. ვასაძე რუს მომღერალ ი. კოზლოვსკისთან ერთად. 1960 წ. 17X23. 2 ც. ასლი.
90. 	 16530. აკ. ვასაძე, დ. წეროძე, აქსიონოვი, ლ. აბაშიძე. 1959 წ. 11X17. 1 ც. ორიგინალი.
91. 	 16472. აკ. ვასაძე და ნ. ვაჩნაძე მშრომელებთან შეხვედრის დროს. 12X17.1 ც. ასლი.
92. 	 16479. აკ. ვასაძე და აკ. ხორავა. 9X12. 1 ც. ორიგინალი.
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93. 	 16692. აკ. ვასაძე ფილმ “ამბავი ერთი ქალიშვილისას” გადამღებ ჯგუფთან და მსახიობებთან 
ერთად 1960 წ. 1X18.1 ც. ასლი.

94. 	 6658. აკ. ვასაძე, აკ. ხორავა, თ. ჭავჭავაძე, ე. აფხაიძე “მეფე ლირის” რეპეტიციაზე. 13X18. 1 ც. 
ორიგინალი.

95. 	 16455. აკ. ვასაძე მშრომელებთან ერთად. 11X17. 1 ც. ასლი.
96. 	 35521, 16459. აკ. ვასაძე და აკ. ხორავა. 8X13. 2 ც. ორიგინალი.
97. 	 16524. ო. დოლიძე და აკ. ვასაძე 1976 წ. ქობულეთში. 12X17.1 ც. ორიგინალი.
98. 	 16514. აკ. ვასაძე ქუთაისში ტრიბუნაზე მდგომი დემონსტრაციაზე. 7X12. 1 ც. ასლი.
99. 	 16519. აკ. ვასაძე, მ. ცარიევი, ე. გუგუშვილი მოსკოვში. 1972 წ. ასლი.
100. 	 16452. აკ. ვასაძე, პ. ხუჭუა ინგლისში მოგზაურობის დროს. 9X14. 1 ც. ასლი.
101. 	 16484. აკ. ვასაძე, აკ. ხორავა და ს. ადამია სპექტაკლ „ოტელოს“ შემდეგ. 11X17. 1 ც.
102. 	 980. აკ. ვასაძე, მ. მდივანი და კ. რუხაძე ბათუმში. 8X13. საფოსტო ბარათი. 
103. 	 16462. აკ. ვასაძე, შ. მესხი, ბ. კიკნაძე, ვ. სალუქვაძე სტუდენტებთან ერთად. 8X10. 1 ც. ასლი.
104. 	 16523. დ. ალექსიძე, აკ. ვასაძე და აკ. ფაღავა. 9X14. 1 ც. ორიგინალი.
105. 	 16520. აკ. ვასაძე, აკ. ხორავა და ს. ბაღაშვილი. 6X9. 1 ც. ასლი.
106. 	 16461. აკ. ვასაძე, ფ. ლაპიაშვილი, დ. ალექსიძე და სხვები. 9X12. 1 ც. ასლი.
107. 	 18684. პ. მურღულია, ვ. გოძიაშვილი, აკ. ხორავა, მ. ბერიაშვილი, შ. ახმეტელი, ნ. ალექსი-

მესხიშვილი წაღვერში. 1923 წ. 9X14.1 ც. საფოსტო ბარათი დაზიანებული.
108. 	 16535. აკ. ვასაძე და ა. ფევრალსკი. 8X12. 1 ც. ორიგინალი.
109. 	 16521. აკ. ვასაძე, თ. ჭავჭავაძე, შ. ღამბაშიძე, მ. ლორთქიფანიძე უ. ჩხეიძე. 1923 წ. ოგანოვის 

ფოტო. 8X13. 1 ც. 
110. 	 16454. აკ. ვასაძე ინგლისში, ჯგუფის წევრებთან ერთად. 1965 წ. 9X14. 1 ც. ორიგინალი.
111. 	 16450. აკ. ვასაძე და პ. ხუჭუა ინგლისში მოგზაურობის დროს. 1965 წ. 9X14. 1 ც. ორიგინალი.
112. 	 18685. რუსთაველის სახელობის თეატრის ახალგაზრდა მსახიობები: ი. ჩხეიძე, მ. ჩიხლაძე, თ. 

ბაქრაძე, ნ. კევლიშვილი, ბეჟუაშვილი, ნ. ლაფაჩი, რ. ბერიძე, თ. თუშიშვილი. 1928 წ. 7X11. 1 ც. 
ორიგინალი.

113. 	 8513 35522. აკ. ვასაძე სამუშაო ოთახში უცნობ პირთან ერთად. 7X11. 17X23. 2 ც. ასლი.
114. 	 18679. აკ. ვასაძე, ვ. გოძიაშვილი, ნ. კევლიშვილი, ბ. წულაძე, ნ. ლაფაჩი, ს. ჯაფარიძე, გ. ჩიხლაძე, 

ლ. გვიშიანი და გ. ბაკურაძე. 1930 წ. მოსკოვში გამგზავრების წინ. 6X11. 1 ც. ასლი.
115. 	 8513 აკ. ვასაძე მშრომელებთან შეხვედრაზე. 12X18. 2 ც. რასკინის ფოტო.
116. 	 16497. აკ. ვასაძე, ი. ცანავა, თ. ჭავჭავაძე, დ. ჩხეიძე, ი. კობალაძე ბათუმში. 17X24. 1 ც. 

ორიგინალი.
117. 	 16465. აკ. ვასაძე სტენდის დათვალიერების დროს უცხო პირთან ერთად. 17X24. 1 ც. ორიგინალი.
118. 	 35523. აკ. ვასაძე რუს მსახოიბებთან ერთად. 11X18. 1 ც. ასლი.
119. 	 16464. აკ. ვასაძე რკინიგზის სადგურში უცხოელ მსახიობებთან ერთად. 18X24. 1 ც. ასლი.
120. 	 16467. აკ. ვასაძე უცხოელ მსახიობებთან ერთად. 18X24. 1 ცლი.
121. 	 16468. აკ. ვასაძე და აკ. ხორავა მშრომელებთან შეხვედრაზე. 17X22. 1 ც. ორიგინალი.
122. 	 16466. აკ. ვასაძე და აკ. ხორავა მშრომელებთან შეხვედრაზე. 17X22. 1 ც. ორიგინალი.
123. 	 16477. 16476. 16475. 16528. აკ. ვასაძე, აკ. ხორავა და ი. ტუსკია მოსწავლეებთან შეხვედრაზე. 

10X15. 19X24. 4 ც. 1 ც. ორიგინალი.
124. 	 10647. აკ. ვასაძე თავის იუბილეზე იღებს მილოცვებს. 11X17. 3 ც. ორიგინალი.
125. 	 10647. ო. ალექსიშვილი, დ. ჭეიშვილი აკ. ვასაძეს ულოცავენ იუბილეს. 11X18. 3 ც. ორიგინალი.
126. 	 10647. აკ. ვასაძეს იუბილეს ულოცავენ დ. მჭედლიძე, გ. კუპრაშვილი, ნ. ბურმისტროვა. 11X17. 2 

ც. ორიგინალი.
127. 	 10647. აკ. ვასაძეს ულოცავენ იუბილეს სომხეთიდან. 11X17. 3 ც. ორიგინალი.
128. 	 10647. აკ. ვასაძეს უიბილეზე ესალმებიან ვ. გოძიაშვილი, ვ. ტაბლიაშვილი, მ. კვალიაშვილი, ვ. 

ნინიძე. 11X17. 2 ც. ორიგინალი.
129. 	 10647. აკ. ვასაძის იუბილეზე. 11X17. 3 ც. ორიგინალი.
130. 	 10647. აკ. ვასაძეს იუბილეს ულოცავენ აზერბაიჯანელი კოლეგები. 11X17. 3 ც. ორიგინალი
131. 	 10647. აკ. ვასაძის იუბილე რუსთაველის სახელობის თეატრში. 1959 წ. 11X17. 3 ც. ორიგინალი.
132. 	 10747. აკ. ვასაძეს იუბილეზე ესალმება დ. ანთაძე, ს. ზაქარიაძე. 11X17. 3 ც. ორიგინალი.
133. 	 10647. აკ. ვასაძე სიტყვით გამოდის თავის იუბილეზე. 11X18. 3 ც. ორიგინალი.
134. 	 11954. აკ. ვასაძე ინაშვილის იუბილეზე. 12X15. 1 ც. ორიგინალი.
135. 	 10456. აკ. ვასაძე სცენაზე კ. მარჯანიშვილის საიუბილეო საღამოზე. 10X16. 3 ც. ორიგინალი.
136. 	 16658. აკ. ვასაძე და ლ. ლიტვინენკო. ლიტვინენკოს ავტოგრაფით. 11X17. 1 ც. ორიგინალი.
137. 	 16657. გ. იური. ფოტო მისი ავტოგრაფით აკ. ვასაძისადმი. 9X14. 1 ც. ორიგინალი.
138. 	 16662. მსახიობი თ. მაკაროვა ავტოგრაფით აკ. ვასაძისადმი. 11X17.1 ც. ორიგინალი.
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139. 	 16659. მ. ჭიაურელი ავტოგრაფით აკ. ვასაძისადმი. 9X12. 1 ც, ორიგინალი. დაზიანებული.
140. 	 16661. მომღერალი დ. გამრეკელი ავტოგრაფით აკ. ვასაძისადმი. 8X11. 1 ც. ორიგინალი.
141. 	 16517. აკ. ვასაძის მასწავლებლები ავტოგრაფით აკ. ვასაძისადმი. 13X20. 1 ც. ასლი.
142. 	 16486. უ. ჩხეიძე, ნ. გოცირიძე, თ. ჭავჭავაძე, ვ. ჯიქია, აკ. ვასაძე, დ. ანთაძე, მ. ლორთქიფანიძე. 

9X12. 1 ც. ასლი.
143. 	 12736/10. აკ. ვასაძე, უ. ჩხეიძე, თ. ჭავჭავაძე, ნ. გოცირიძე, დ. ჩხეიძე სოხუმში გასტროლების 

დროს. 1925-1026 წ. 9X14. 1 ც. საფოსტო ბარათი. 


